

Liberi

※人物名稱使用台版翻譯

距離卡內里亞復位還有一個月的時間。

自從星玉碎片事件告一段落後，卡內里亞就和拉茲一起到鄉下過日子，這段期間雖然由卡內里亞的親信暫時代理，但實際上一些攸關阿爾巴重要的文件還是請人派送交由卡內里亞批改與確認。

「拉—茲—」

正在庭院曬衣服的拉茲，一聽到後面傳來的聲音，不禁皺了下眉頭。

「……艾凌大人請您不要突然從別人家的草叢中冒出來。」

面對鋼鐵之星國王的貼身隨從——艾凌，這樣突如其來的拜訪拉茲已經見怪不怪，起初他還會舉起腰間的劍稍作防備，現在連轉個頭都懶了。

「最近阿爾巴也有陽光了呢，雖然只有短短幾個小時。」

「聽國王陛下說那是星玉的守護者……維加大人所賜予的。」拉茲仰望著天空，上方已經不再是一片漆黑。

守護者維加主動向阿爾巴的國王卡內里亞和艾提魯諾的國王霍普兩人一起討論，因為熱砂星球的位置擋住常夜星球的陽光，導致阿爾巴長年無照，在十幾年前也因為這件事情發動過一次戰爭，造成現今雙方星球的人民心中仍互有芥蒂。

維加表示如果雙方同意，他會凝聚秘斯特羅所有神官的力量，改變熱砂星球的位置，讓阿爾巴可以照射到陽光，不再終日黑暗；也能讓艾提魯諾不再整日飽受炎熱。

雖然一天僅有短短幾個小時的陽光，但這對阿爾巴的居民來說幾乎是實現了不可能的心願。

維加和卡培拉及秘斯特羅上的神官們耗上了所有的精力，花了整整三個星期的時間完成這項艱難的任務。

看見阿爾巴的人民各個因為擁有陽光而歡喜的模樣，許久未笑的卡內亞里也罕見的勾起嘴角，他答應人們在一個月後重新復位，並且允諾守護者發誓將終生守護阿爾巴的和平。

「剛剛在街上看到好多人開始販售花苗，有了陽光後大家都開始種花了——拉茲你不想種看看嗎？」

「……國王陛下沒有特別吩咐。」

意料之內的答案，艾凌聳了聳肩，從口袋拿出剛剛在市集上買到的種子，不顧拉茲的意願一把塞在他的手裡。

「看到繁花盛開卡內里亞國王也會很開心的。」

「艾凌大人，我不能收。」拉茲皺眉地看著手中包著透明袋子的種子。

「我又不是要給你的，我是要送給卡內里亞陛下。」

「這……我知道了，我晚點會稟報給國王陛下，謝謝艾凌大人。」拉茲小心地將種子收進衣服的內袋。

手邊的工作做完，拉茲正想著是不是該邀艾凌進去屋子喝杯茶的時候，手突然被艾凌拉住。

「但沒有花盆，也不能種對吧？我們去市集買吧！」

「艾凌大人請放手，我不能與您同行！」

「為什麼？」

「國王陛下並沒有要出去，我必須待在他的身邊。」

「可是你現在也沒有在他身邊啊？」

「這……因為國王陛下正在處理公事。」

「所以走吧，反正國王陛下身邊還有其他人，你出去一下也沒問題的。」

「請恕我拒絕艾凌大人，沒有國王陛下的命令我不會與您同行。」

「你這個人真的是——很死腦筋！要命令是吧？我去跟卡內里亞國王陛下說。」

話一說完，艾凌就一溜煙地往身後的屋子跑去，讓拉茲完全沒有阻止的機會。

艾凌走別墅像在走自家宮殿，沒一會的時間就走到卡內里亞國王平常辦公的房間。

他簡單對站在門外的侍衛說道，並拿出蓋有奧萊恩印鑑的通行證。「我是奉拉瑪之星奧萊恩國王陛下的命令前來謁見常夜之星卡內里亞國王陛下的貼身隨從艾凌，請您稟報給卡內里亞國王陛下。」

「我知道了，請您稍等。」

侍衛進去，拉茲才趕過來，看見門口侍衛少了一個，拉茲也想跟著走進去。

才正要開口，卡內里亞就先走了出來。

「艾凌，奧萊恩國王找我有事？……嗯？拉茲你怎麼在這，我不是要你今天好好休息一天嗎？」

「原來拉茲今天休息嗎？我剛正想說找他一起去街上走走，但拉茲說無論如何都必須陪在卡內里亞陛下您的身邊。」

「艾凌大人您……」

「拉茲，就當作代替我去街上看看吧。你和艾凌等會出去逛逛。」

「我知道了……國王陛下。」

「艾凌，關於奧萊恩國王傳達的消息，就先進來說吧。」

「好。」在跟著卡內里亞進去前，艾凌不忘回頭跟拉茲揮手，「拉茲！等會見！」

一臉茫然的拉茲，無聲地嘆口氣後決定走回庭院等待艾凌。

一試閱結束